

青奥闭幕式临时加节目
60米超高威亚挑战极限

在青奥会开幕式上表演高空特技的河南塔沟武校的孩子们惊艳亮相，在闭幕式上，他们中10人将再次升空，在空中向所有人告别。

昨天晚上，导演组在奥体中心单独对高空威亚进行排练，这次，他们将挑战60米高空威亚，为观众奉上精彩的表演。

教练介绍，由于奥体一直有比赛，小伙子们往往要等到比赛结束，观众都走了，才能开始排练。22日，回到南京的当晚九点半，他们要等奥体中心的比赛结束后，才开始了闭幕式第一次的高空威亚排练。

为了提高难度系数，青奥会闭幕式导演组经过尝试，在保证安全的情况下，让塔沟武校的演员从开幕式上的42米升到60米的高空，然后通过两根平行的钢丝绳把自己吊起来，并做出前翻、奔跑等各种动作。虽然排练时间短，表演任务重，好多排练都是在凌晨进行，但塔沟的学员们却表示，他们一定能克服各种困难，在闭幕式上展现不一样的精彩，为青奥会画上一个圆满的句号。（据腾讯体育）

叶诗文保送清华法学院

中国游泳历史上第一个大满贯得主、世界泳坛最年轻的奥运“双冠王”叶诗文，今年以应届生的身份被保送到清华大学法学院。

昨天上午，叶诗文和父亲一道来清华报到，报到完毕后，下午她就要训练。叶诗文说，教练建议她学习法律，而由于自己要备战亚运会，接下来将以训练为主，3周后奔赴韩国，将错过开学。但她说自己最近状态不错，对比赛有信心。

对于清华，叶诗文称，自己从小就很向往这所学府，在以后的求学阶段，她很乐意教同学们游泳，也期待自己能骑着自行车在清华园里穿梭。

叶诗文还说，小时候就很向往清华，这是第一次来，对清华的第一印象就是很大，害怕以后会迷路，会考虑买辆自行车。

叶诗文父亲叶青松说，一般训练比赛他不会陪同，但陪女儿到清华感觉很自豪。（据搜狐体育）

2000万奖金没用 主场作战没出彩 恒大赢次轮也出局



公开挑战布拉特！ 普拉蒂尼将参选 FIFA 主席

分组抽签仪式上会见54个成员的足协领导人。欧足联发言人佩德罗·平托表示：“在做出重大决定前须咨询各成员足协的意见，这是惯例。届时，普拉蒂尼将会向成员足协展示他的计划蓝图，并得到他们反馈的意见。”

若普拉蒂尼参选，昔日恩师布拉特无疑是其最强大的对手。作为当今足坛的两大巨头，布拉特与普拉蒂尼早已貌合神离，虽然二人表面上风平浪静，实际上是“暗斗”汹涌。如今，普拉蒂尼的“抢班夺权”将两人斗争摆上了台面。“我不会再支持他了，一切该结束了。”普拉蒂尼在布拉特表述要谋求连任后这么说，

“我认为国际足联需要呼吸一下新鲜空气了。”

布拉特在1998年就已担任国际足联主席，前不久结束的巴西世界杯大获成功，进一步提高了他的地位。但欧足联一直与布拉特唱反调，在巴西世界杯期间，欧足联官员甚至曾一度对布拉特进行“逼宫”。

尽管布拉特依然强势，但现年59岁的普拉蒂尼也不甘示弱。他在2011年3月成功连任欧足联主席时曾获得一致好评，理所当然被视为布拉特的接班人。相关人士称：“总有一天他会在FIFA中扮演重要的角色，成为一名成功的国际足联主席。”（据环球网）

昨晚，在2014赛季亚冠联赛1/4决赛次回合比赛中，卫冕冠军中国广州恒大队坐镇主场迎战澳大利亚西悉尼流浪者队。在首回合交锋中，恒大客场0:1不敌对手。整场比赛广州恒大获得了多次破门良机，可惜都没有把握住，反而被对手在下半场利用点球先入一球。在第61分钟，迪亚曼蒂接到吉拉迪诺的助攻扳平比分。伤停补时阶段虽然埃尔克森再入一球，但无奈时间有限，最终恒大虽然主场2:1战胜西悉尼，总比分2:2平，但是由于客场进球数少而惨遭淘汰，无缘四强。

在比赛前，马云特意看望球队，他宣布这场比赛不管胜负，只要球队打出男人气势，他都将重奖2000万元。马云表示：“这场比赛非常的重要，希望你们像男人一样去战斗，这场比赛我们会设立一个男人奖，奖金是2000万，不管比赛胜负奖金都会照常发放，就是希望你们能够展现出男人的风采。”

但是，恒大的运气太差了，在历史上参加的两回合的淘汰赛中，从没有在首回合落后、次回合完成翻盘的好戏。2012亚冠1/8决赛，当时恒大客场2:4负于沙特伊蒂哈德，尽管主场2:1获胜，但总比分4:5遭到淘汰。2013足协杯决赛，恒大首回合客场0:2告负，主场逆转2:1获胜，但总比分2:3让贵州茅台在恒大的家门口拿到冠军。

与西悉尼流浪者的两回合比赛中，广州恒大也难逃宿命。首回合做客悉尼帕拉马塔体育场，戈莱奇下半场前场左路似传似射意外的将球打进，西悉尼流浪者1:0领先。下半场恒大回到天体，依旧没有实现逆转翻盘的好戏。

（据搜狐体育）

刮体彩即开“金砖” 赢25万大奖

8月27日，金光闪耀的体彩顶呱刮新票“金砖”登陆我市，自上市之日起至2014年9月21日，凡购买体彩即开新票“金砖”，不仅有机会赢取25万大奖，同时，若您购买整本中奖金额低于300元的，即可获赠高档变速折叠自行车一辆，为彩民带来金色梦想！

体彩即开新票“金砖”票面精美，金色略显立体的票面，逼真得犹如手握一块“金砖”，刮开区一个个“¥”图标，仿佛“淘金”一般。每张彩票面值10元，共有12次中奖机会，最高奖金25万元！该票的游戏玩法十分简单，刮开覆盖膜，如果你的号码中的任意一个号码与中奖号码之一相同，即中得该号码下方所示的金额；如果出现“金砖”标志，即中得刮开区内所示的12个金额之和。兼中兼得。感兴趣的彩民朋友们赶紧走进镇江各体彩站点，“刮金砖”灿灿，收获一份沉甸甸的金色梦想吧！详情请见江苏体彩网（<http://www.js-lottery.com/index.html>）、镇江体彩网（<http://zjtcy.com/Index.asp>）。（镇江体彩）

镇江两彩民分获3.7万和4.3万

体彩“11选5”游戏每10分钟开一次奖，一天开奖82次，让彩民们一天多档次中奖成为可能。25日在市府路世纪花园11228体彩站点购彩的梁先生，喜中任选三3.7万元奖金。26日在大港镇新禧路11193体彩站点购彩的张先生，收获任选五4.3万元奖金。

据介绍：梁先生25日选择“11选5”投注之旅，刚开始投注的两三期任选三，都未中奖，梁先生并没有气馁，慢慢地运用多种研究方式找到了投注感觉，有的连续两三期都能中奖，周边的一些彩民见状，直呼梁先生为任选三高手，有些彩民还跟着他一起投注，也频频收获奖金。直到晚上第14082576期结束后，梁先生通过多期的倍投，共收获了“11选5”任选三玩法3.7万元奖金。

而26日大港镇新禧路11193体彩站点收获“11选5”奖金的张先生，则是运用“3胆8拖”的胆拖倍投的方式命中多期，共计收获任选五奖金4.3万余元。

（镇江体彩 孙存武 薛凤群 何静）

 镇江体彩

2014年沃得广场 秋季精品汽车展

镇江新区汽贸协会携手品牌汽车商共同打造汽车冰点价

车展时间：2014年8月30日-8月31日 车展地点：镇江丁卯沃得广场

主办单位：镇江新区汽贸协会 承办单位：京江晚报 镇江画报



十万钜惠献礼
百余款车型齐聚丁卯沃得广场